



# БЛАГОДАРНОСТЬ

выражается

Марковой Р. О.

тренеру команды МБУ ДО ДЮСШ

за содействие развитию активной  
жизненной позиции молодежи,  
здорового образа жизни и продвижению  
отечественного спорта  
«Рукопашный бой»

Главный судья соревнований



Марченко Ю.А.

г. Новосибирск 2021 г.



ОБЛАСТНАЯ  
ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ  
СПОРТИВНАЯ ШКОЛА



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ  
И НАУКИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

# Благодарственное письмо

Нырковой Дарье Олеговне

*педагогу дополнительного образования  
МБУДО «Дом детского творчества» г. Киселёвска*

**за помощь в организации и проведении областного семинара-совещания  
руководителей учреждений дополнительного образования детей  
физкультурно-спортивной направленности и руководителей методических  
объединений учителей физической культуры Кемеровской области.**

**Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях.**

Директор ОблДЮСШ

*Д. Смышляев* – Д.В. Смышляев

г.Киселёвск, октябрь 2018 г.



# ГРАМОТА

Управление образования  
Киселевского городского округа

**НАГРАЖДАЕТСЯ**

**Ныркова  
Дарья Олеговна,**

педагог-дополнительного образования  
МБУ ДО «Дом детского творчества»

**ПОБЕДИТЕЛЬ**

муниципального этапа Всероссийского конкурса  
профессионального мастерства педагогических работников,  
осуществляющих обучение детей по дополнительным программам  
в области физической культуры и спорта в номинации  
**«Педагог – формула успеха»**

Начальник  
управления образования

Е.В. Теплова

Приказ № 279  
от 31.03.2022 г.



# «Сердце отдаю детям».

Это жизненный девиз Дарьи Нырковой, Эльги Арлт и Владислава Зимудры



В Центре развития творчества детей и юношества в конце прошедшей недели прошел городской конкурс «Сердце отдаю детям».

Конкурс профессионального мастерства педагогов дополнительного образования в нашем городе проводится более десяти лет подряд. В нем участвуют настоящие профи своего дела, те воспитатели, которые все знания, дарования и умения отдают своим маленьким подопечным, стараясь воспитать в них самые лучшие человеческие качества.

В этом году о себе заявили три педагога: Дарья Ныркова, Эльга Арлт и Владислав Зимудра. Каждый претендент на победу учит детей разным наукам. Оценить их профессионализм предстояло жюри, в составе которого были: Татьяна Лох - начальник общего отдела управления образования; Нина Васильченко - заведующая методическим центром; Елена Шафф - заместитель

заведующего методическим центром и Ирина Литвишко - победитель областного этапа «Сердце отдаю детям» 2020 года.

Первая конкурсантка - Дарья Ныркова - педагог дополнительного образования Дома детского творчества. Эта хрупкая девушка сильна духом и способна вынести самые трудные состязания в турнирах боевых искусств. За спиной у нее огромный опыт в преподавании навыков рукопашного боя. Молодая спортсменка - обладательница кубка Мира и чемпионского пояса союза ММА России. Дарья также является чемпионкой Европы, Азии и неоднократной чемпионкой России по рукопашному бою.

Мастер спорта представила жюри свою презентацию «Я - боец». О своей программе,

которую разрабатывала в течение трех лет, она рассказывала экспертам:

- Моя методическая разработка для детей в возрасте от шести до восемнадцати лет. Уровни сложности разделяются на стартовый - для детей, которые занимаются у меня один год, и базовый - от двух до трёх лет. Со своими юными спортсменами я реализую теоретические и практические методы борьбы для самозащиты. Мы изучаем историю появления рукопашного боя, затем я демонстрирую упражнение, после чего оттачиваем базовые движения боевых единоборств. У детей, занимающихся этим спортом, развивается смелость, выносливость, они учатся быстро принимать решения в соответствии с взаимодействием с противником.

Из моих воспитанников получаются отличные спортсмены! У меня восемнадцать кандидатов в мастера спорта. После выпуска многие идут служить в вооруженные силы или полицию, - рассказала Дарья Ныркова.

Начало.  
Продолжение на стр. 8

реклама